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9	
  responsabili	
  sanitari	
  e	
  medici	
  

226	
  fisioterapis4	
  

18	
  logopedis4	
  

12	
  psicologi	
  

8	
  educatori	
  professionali	
  

6	
  terapis4	
  della	
  neuropsicomotricità	
  

4	
  assisten4	
  sociali	
  

6	
  personale	
  amministra4vo	
  

5	
  infermieri	
  

13	
  oss	
  

TOTALE:  307


PERSONALE  CHE  HA  ADERITO  AL  QUESTIONARIO




suf>iciente  
elevato


insuf>iciente


nullo


astenuti


LIVELLO  CONOSCENZA  OBIETTIVI  ASSISTENZIALI  

(TIPOLOGIE  PATOLOGICHE  AFFERENTI)


13,03  %


2,60  %

13,4  %


71  %




suf>iciente  elevato


insuf>iciente


nullo


astenuti


LIVELLO  CONOSCENZA  OBIETTIVI  ASSISTENZIALI  COMPLESSIVI  
AZIENDALI  (Piano  Formativo  Aziendale)


54,07  %

28,7  %


3,91  %

12,7  %




2,74	
  %	
  

11	
  %	
  

44,	
  18%	
  

21,60	
  %	
  

20,20	
  %	
  

Etica  e  Deontologia

AREA  GENERALE  TRASVERSALE




Consenso  Informato


4,04  %


17,85  %


48,50  %


15,49  %


14,14  %


AREA  GENERALE  TRASVERSALE




Privacy

3,32  
%


8,97  %


42,52  %


20,93  %


24,25  %


AREA  GENERALE  TRASVERSALE




Umanizzazione	
  Cure	
  

2  %


4,32  
%


27,24  %


25,91  %


40,53  %


AREA  GENERALE  TRASVERSALE




Caregivers	
  

3,05  %


8,14  %


26,78  %


29,15  %


32,89  %


AREA  GENERALE  TRASVERSALE




Accreditamento	
  Sanitario	
  

5,48  
%


11,30  %


36,64  %


25  %


21,58  %


AREA  GENERALE  TRASVERSALE




Documentazione	
  Sanitaria	
  

2,01  
%


8,39  %


42,95  %


27,85  %


18,80  %


AREA  GENERALE  TRASVERSALE




Carta	
  dei	
  Servizi	
  

3,41  %


11,60  %


41,30  %


22,18  %


21,50  %


AREA  GENERALE  TRASVERSALE




Sistema	
  Informa4co	
  Sanitario	
  

1,67  
%


6,34  %


40,34  %


23,34  %


28,34  %


AREA  GENERALE  TRASVERSALE




Customer	
  	
  Sa4sfac4on	
  

2,03	
  %	
  

7,05  %


37,25  %


22,15  %


31,54  %


AREA  GENERALE  TRASVERSALE




Management	
  Sanitario	
  
6,08  %


12,84  
%


38,51  %


21,28  %


21,28  %


AREA  GESTIONALE  ORGANIZZATIVA




Relazione  con  il  paziente


1,34  
%


2,01  %


17,79  %


26,51  %


52,35  %


AREA  GESTIONALE  ORGANIZZATIVA




Relazione	
  ambiente	
  di	
  lavoro	
  

1,68  
%


3,37  
%


19,87  %


22,56  %


52,53  %


AREA  GESTIONALE  ORGANIZZATIVA




Tempo	
  	
  

4,12  
%


5,50  %


35,40  %


23,37  %


31,62  %


AREA  GESTIONALE  ORGANIZZATIVA




ConfliN	
  

10,88  
%


29,93  
%


4,08  %


23,81  %


31,29  %


AREA  GESTIONALE  ORGANIZZATIVA




Problem  solving


2,46  %


6,67  %


31,23  %


24,60  %


35,09  %


AREA  GESTIONALE  ORGANIZZATIVA




Parlare  in  pubblico


5,42  
%


8,47  %


26,44  %


23,05  %


36,61  %


AREA  GESTIONALE  ORGANIZZATIVA




Sapere  Relazionare


3,02  %


4,03  %


18,80  %


32,89  %


41,27  
%


AREA  GESTIONALE  ORGANIZZATIVA




Appropriatezza

AREA  GESTIONALE  ORGANIZZATIVA


1,72  %


3,44  %


28,18  %


29,55  %


37,11  %




Sicurezza  sul  Lavoro


1%


2,35	
  %	
  

18,46  %


25,50  %


52,69  %


AREA  GESTIONALE  ORGANIZZATIVA




Costruzione	
  del	
  badget	
  

5,84  %


14,43  %


35,05  %


23,43  %


19,24  %


AREA  GESTIONALE  ORGANIZZATIVA




Rischio  clinico


1,70  %


5,08  %


24,07  %


29,83  %


39,32  %


AREA  GESTIONALE  ORGANIZZATIVA




Gruppo  di    Lavoro


3,06  %


5,44  %


28,91  %


28,23  %


34,70  %


AREA  GESTIONALE  ORGANIZZATIVA




Accoglienza


2,71  
%


5,08  %


18,98  %


25,76  %


AREA  GESTIONALE  ORGANIZZATIVA


47,46	
  %	
  



Congressi


1,08  %


3,60  %


35,81  %


22,30  %


39,21  %


LE  MODALITA’  FORMATIVE  PREFERITE  




Tavole  Rotonde  


4,19  %


19,01  %


42,97  %


21,23  %


12,55	
  %	
  

LE  MODALITA’  FORMATIVE  PREFERITE  




Conferenze  cliniche  


0,74	
  %	
  

4,45  %


20	
  %	
  

25,19	
  %	
  

49,63	
  %	
  

LE  MODALITA’  FORMATIVE  PREFERITE  




Meeting


4,28  %


15,56  %


LE  MODALITA’  FORMATIVE  PREFERITE  


46,70  %


20,23	
  %	
  

13,23	
  %	
  



Stage

1,82  %


9,09  %


27,64	
  %	
  

18,18	
  %	
  

43,27  %


LE  MODALITA’  FORMATIVE  PREFERITE  




Corsi  Aula

1,10  %


4,41	
  %	
  

23,16	
  %	
  

26,47	
  %	
  

44,85	
  %	
  

LE  MODALITA’  FORMATIVE  PREFERITE  




Addestramento	
  Uso	
  Tecnologie	
  
0,36  
%


1,43	
  %	
  

19,35	
  %	
  

19	
  %	
  

59,86	
  %	
  

LE  MODALITA’  FORMATIVE  PREFERITE  




FsC

0,37	
  %	
  

2,26	
  %	
  

22,56	
  %	
  

22,56	
  %	
  

52,66	
  %	
  

LE  MODALITA’  FORMATIVE  PREFERITE  




Fad


8,65	
  %	
  

16,54	
  %	
  

36,09	
  %	
  

20,30	
  %	
  

18,42	
  %	
  

LE  MODALITA’  FORMATIVE  PREFERITE  




Misti

2,23	
  %	
  

4,46	
  %	
  

30,11	
  %	
  

23,80	
  %	
  

39,49	
  %	
  

LE  MODALITA’  FORMATIVE  PREFERITE  




Ø  Riabilitazione  respiratoria:  11%;

Ø  Terapia  manuale:  11%;

Ø  Linfodrenaggio:  10%;

Ø  Bobath:  7%;

Ø  Taping  neuromuscolare:  7%;

Ø  Riabilitazione  neurologica:  6%;

Ø  Rieducazione  posturale:  5%;

Ø  Kabat:  4%;

Ø  Mezieres:  4%:

Ø  Neuropsicomotricità:  4%;

Ø  Riabilitazione  neuromotoria:  4%;

Ø  Autismo:  4%;

Ø  Metodo  Perfetti:  3%

Ø  PCI:  3%;

Ø  Riabilitazione  cardiologica:  3%;

Ø  D.S.A.:  3%.

Ø  Balbuzie:  2%;

Ø  Vojta:  2%.


Formazione  pratica  su  tecniche  speci>iche




Ø Cartella  clinica  informatizzata:  1%;


Ø Elaborazione  PRI:  2%;


Ø Procedure  amministrativa:  1%.


Chiari>icazione  e  condivisione  di  procedure  in  atto




Ø Responsabilità  giuridica  del  professionista  

sanitario:  2%;


Ø Contratto  nazionale:  2%;








